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Sono ammalati: 
Bellonì Amedeo —• Biagi. 
Codacci-Pisanelli. 
Forni Roberto. 
Genovesi — Gorini. 
Lanza di Scalea — La Russa. 
Orano. 
Ponti. 
Romano Michele — Rossi Pier Benvenuto. 
Termini. 

Assenti ¡per ufficio pubblico: 
Alfieri. 
Bassi — Bertone. 
Ceserani. 
Di Giorgio. 
Ferrett i — Forni Cesare. 
Gemelli — Gianferrari. 
Maggi -— Manaresi — Mazzucco — Miliani 

Giovanni Battista. 
Olivetti. 
Quilico. 
Riccardi. 
Scorza. 
Venino. 
Zimolo. 

Interrogazione. 
P R E S I D E N T E . Si dia le t tura di una 

interrogazione presentata oggi. 
G R E C O , segretario, legge: 
«Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro della giustizia e degli affari di culto, 
per sapere se ritenga opportuno provvedere, 
con apposita determinazione, a coordinare l'ar-
ticolo 1 della legge 25 marzo 1926, n. 453, sul-
l'ordinamento della professione di avvocato e 
procuratore, con il disposto dell'articolo 72., che 
detta norme transitorie per i procuratori legali 
esercenti da oltre sei anni. 

«Poiché a tali professionisti — per un pe-
riodo transitorio di anni tre, dalla pubblicazio-
ne della suddetta legge — si sono transitoria-
mente conservate le facoltà di rappresentanza 
e di difesa, di cui godevano prima della pub-
blicazione del nuovo ordinamento, in virtù della 
legge 8 giugno 1874, n. 1938, non dovrebbe co-
stituire —- entro lo stesso periodo transitorio 
— violazione all'articolo 186 Codice penale la 
conservazione del titolo di avvocato, come per 
il passato, quando esso in effetti risponderebbe 
all'esercizio dell'attività forense, che in via 
transitoria viene consentito a questa categoria 
di professionisti. 

« Per conoscere inoltre se e come creda di 
evitare che vengano esperite procedure penali 
in casi del genere, essendosi già verificati in-
convenienti consimili. 

« Pellizzari ». 
P R E S I D E N T E . La interrogazione testé 

let ta sarà iscritta nell 'ordine del giorno e 
svolta a suo tempo. 

Sull'ordine del giorno. 
P R E S I D E N T E . Avverto che nell'ordine-

dei giorno della seduta di mercoledì sarà 
inscritto prima il bilancio dell'economia na-
zionale e poi quello delle colonie. 

La seduta termina alle 18.35. 

Ordine del giorno per la seduta di mercoledì. 
Alle ore 16. 

1. Interrogazioni. 
Discussione dei seguenti disegni di legge : 

2. Conversione in legge del Regio decreto 
7 ottobre 1926, n. 1974, concernente la siste-
mazione edilizia della Regia Università di Ge-
nova. (1122) 

3. Conversione in legge del Regio decreto-
legge 11 novembre 1926, n. 2186, circa la pro-
roga del termine per la iscrizione nell'albo de-
gli ingegneri e degli architetti a norma del-
l'articolo 9 della legge 24 giugno 1923, n. 1395. 
(1204) 

4. Conversione in legge del Regio decreto-
legge 13 gennaio 1927, n. 31, che dà facoltà al-
l'Amministrazione delle poste e dei telegrafi dì 
rendere continuativa la prestazione oraria sup-
plementare nel limite di un'ora al giorno, per 
gli impiegati di ruolo addetti agli uffici esecu-
tivi. (1257) 

5. Conversione in legge del Regio decreto-
legge 13 gennaio 1927, n. 39, contenente il dif-
ferimento della revisione della nomenclatura 
e classificazione delle cose formanti oggetto 
dei trasporti sulle ferrovie dello Stato, di cui 
all'articolo 40 della legge 7 luglio 1907, n. 429; 
(1245) 

6. Conversione in legge del Regio decreto-
legge 16 dicembre 1926, n. 2124, concernente 
la soppressione delle cause d'ineleggibilità e di 
incompatibilità t ra le funzioni di deputato al 
Parlamento e di Podestà. (1242) 


